

大小记者访劳模 弘扬社会正能量

市总工会劳动者之歌劳模采访录



小记者采访邓先洲

□记者 赵千里 小记者 张超越 魏涛 王家豫 张超越

走进火红的6月,聆听激情燃烧的劳动者之歌。6月19日,市总工会劳动者之歌走近劳模采访采风活动采访了省劳模邓先洲。本次活动由市工人文化宫和市小记者协会共同组织,通过聊天的方式让来自我市各行各业的劳模说出自己心中最美的工作,阐述自己为构建和谐洛阳、美丽洛阳所做出的奉献,同广大读者、职工分享劳动带来的快乐。

6月19日下午,青岛路小学的小记者们在小记者协会的

老师的陪同下来到有色金属加工设计研究院对省五一劳动奖章获得者邓先洲进行采访。

邓先洲1983年进入有色金属加工设计研究院,先后担任工程设计专业负责人、项目总设计师、重庆分院常务副院长、市场营销部副部长、工程技术公司副总经理,现任副总工程师、高级经理、河南省勘察设计大师、中国有色行业勘察设计大师。朴实的他话语不多,但是面对小记者的采访仍然热情回答。谈起这次获奖的感想,他说自己怀着一颗感恩之心,感谢这次机会,他要继续努力做好

自己的事儿。

他说,担任加工设计师,要经常出差学习交流,一年365天,基本上240天都在外地学习加工设计。当小记者问到如何培养青年员工时,他笑笑说,每年都会来一批刚从高校毕业的大学生,虽然他们学习过相关专业,但经验上仍有欠缺,需要更好地将理论与实践相结合。结合多年的经验,他专门设定了一套培训教程,手把手教他们,使这些充满朝气的年轻人可以尽快承担起重要工作。

一个小记者问道:“邓爷爷您平时工作压力大吗?”

邓先洲沉思了一下,回答道:“压力肯定有,随着近几年营销市场的饱和,咱有色院销售科压力越来越大,我作为销售科的经理,深感责任重大,面对困难做好一切准备工作,带领全体员工迎难而上,齐心协力克服困难开发市场,帮助有色院度过难关。”他对小记者说,希望他们努力学习,掌握知识本领,成长为国家需要的人才。



6月17日下午,由洛龙区文明办主办,市记协小记者站、洛龙区教育局协办,洛龙区第一实验小学组织的庆七

一“童心向党,唱响中国”主题活动在洛阳师范学院音乐学院演播厅进行。演出在《映山红》的乐曲声中正式拉开帷幕,洛龙区第一实验小学师生欢聚一堂,用愉快的心情,嘹亮的歌声,喜迎中国共产党建党93周年。同学们以饱满的精神状态和激昂的歌声,深情地表达着对党的祝福,整个演播厅瞬间变成红歌的海洋,充分展示了洛龙区第一实验小学少先队员蓬勃向上的精神风貌。(通讯员 孙智华)



6月19日,在声声锣鼓和得道高僧的祈福诵经声中,由龙门石窟街道办事处主办、洛阳日报报业集团洛南读者服务中心协办的广化寺传统文化庙会拉开了序

幕。精彩的豫剧、曲剧、河南梆子、河洛大鼓等传统文艺表演,吸引了许多游客围观。经过精心整修的广化寺在整个庙会期间更是人山人海,众多香客在诵经声中虔诚地焚香。据介绍,广化寺在龙门石窟街道办事处的大力支持下,在寺院内投巨资兴建了180间养老公寓和相关配套设施,老年休闲农场已初具规模。洛报读者有兴致可前往参观,也许那里会是您晚年生活的仙境。

(通讯员 贾金团)

市记协小记者站风采

走进市记协小记者站——

蓬勃发展的洛阳东方外国语学校

市记协小记者站洛阳东方外国语学校位于中州东路东出口,是中国(北京)东方外国语教育集团继在北京、天津、上海等地之后兴办的又一所集学前教育、小学、初中、高中于一体的全日制寄宿学校。

教师教艺精湛,小记者学习天天向上

学校依托集团优势高薪从北京、郑州等地引进知名专家、学术权威,指导教学教研工作。教师队伍结构合理,教艺精湛。学校独创教学管理责任承包制,领导包班,教师包人,每名学生均有责任教师,学生成绩决定教师薪资,确保学生“由此开始,天天向上”。

从幼儿园到高中,小记者外语学习一条龙

所有班级均小班教学,使所有学生都能得到全面的辅导和呵护。学校在夯实学科基础的前提下,着力彰显外语特色,拥有一批优秀的外籍教师,实现了从幼儿园到高中外教口语教学“一条龙”,同时突出艺术教育,借助丰富多彩的德育、文艺活动陶冶学生情操,培养学生才能,使学生健康快乐,全面发展。

高考精品班学生圆梦理想高校

学校教学成果丰硕,小学部、初中部的优秀学生成为各初中和省内外多所知名重点高中青睐的对象,优秀学生直接输送至河南省实验中学、郑州十一中学、北京101中学、北京人大附中等知名学校。优质精品高中开设艺体班、出国留学班、播音主持编导班等高考精品班,因材施教,重点培养,确保学生100%考入理想高校。

小记者站再创辉煌

学校以“打造优质基础教育、精品高中教育”为战略目标,已跻身全省民办教育领军行列,今后将向着“中国一流民办学校”的目标大步迈进!



校车展示



学生与外教交流



升旗仪式

